



Instituția Publică
Compania „TELERADIO–MOLDOVA”

CONSILIUL DE SUPRAVEGHERE ȘI DEZVOLTARE

MD-2028, Republica Moldova, Chișinău, str. Miorița, ☎ 022-73-95-45

PROCES-VERBAL

nr. 29

*al ședinței din 20 noiembrie 2023, cu începere de la ora 14:00,
a Consiliului de supraveghere și dezvoltare (CSD) al furnizorului
public național de servicii media Compania „Teleradio-Moldova”*

La ședința Consiliului de supraveghere și dezvoltare au participat:

Arcadie Gherasim, președinte CSD

Irina Mațenko, secretar CSD

Loretta Handrabura, membră CSD

Maria Șleahițchi, membră CSD

Corneliu Popovici, membru CSD

A lipsit:

Aurelian Dănilă, membru CSD

Invitați:

Galina Blanaru, director financiar

Andrei Zapșa, director general adjunct

**Alexandrina Carpov, șefă Serviciul resurse umane și formare profesională
continuă**

Ședința este prezidată de președintele CSD, Arcadie Gherasim. Dânsul anunță că ședința este deliberativă și supune votului ordinea de zi:

ORDINEA DE ZI:

- 1. Cu privire la aprobarea autorizațiilor de casare a mijloacelor fixe ale IP Compania „Teleradio-Moldova”.**
- 2. Cu privire la modificarea Organigramei IP Compania „Teleradio-Moldova”.**
- 3. Diverse.**

S-a votat: „PENTRU” 5 voturi (Arcadie Gherasim, Irina Mațenko, Loretta Handrabura, Corneliu Popovici, Maria Șleahițki)

Înainte de începerea ședinței, președintele CSD a prezentat-o pe nouă membră a Consiliului de supraveghere și dezvoltare al IP Compania „Teleradio-Moldova”, Maria Șleahitițki.

1. Cu privire la aprobarea autorizațiilor de casare a mijloacelor fixe ale IP Compania „Teleradio-Moldova”.

Galina Blanaru menționează că ne aflăm în a doua etapă de casare, prima având loc în luna iulie și vizând gestionarii din domeniul radiodifuziunii. În lunile septembrie și octombrie, comisia, constituită conform ordinului emis de directorul general, a efectuat verificări la fața locului în ceea ce privește activitatea persoanelor responsabile de gestionarea patrimoniului din televiziune, respectiv Alexandru Moisei, Sergiu Covalenco, Ejic Bodi, Svetlana Osipov, Eugeniu Ștobert, precum și în secțiile Vioricăi Cucuetu și Anatolie Petrovski. Verificările s-au axat pe starea mijloacelor fixe, cu accent pe cele care nu mai sunt funcționale din cauza învechirii. Înainte de a fi scoase de la evidența contabilă, aceste bunuri necesită aprobarea directorului general și a organului ierarhic superior. Majoritatea bunurilor nu conțin metale prețioase, iar cele care conțin metal vor fi luate la evidența contabilă. De asemenea, este de menționat că în comisia de casare a fost prezent un membru al CSD. Registrele de casare au fost prezentate CSD.

Președintele CSD a întrebat despre cantitatea actuală de metal uzat și când va fi comercializat.

Galina Blanaru a informat că la momentul prezent există o cantitate de 15 tone de metal stocat.

Corneliu Popovici s-a interesat când va începe procesul de casare a metalului uzat și cum se întâmplă cu bunurile casate anterior.

Galina Blanaru a precizat că acest proces este planificat în cel mai apropiat viitor iar activele casate anterior mai continuă să rămână pe teritoriul Companiei. În prezent se negociază cu o firmă utilizarea lor.

La încheierea dezbaterilor, Președintele CSD supune votului următoarea decizie:

S-a decis:

1. Se acordă autorizație de casare a bunurilor uzate raportate la mijloacele fixe.
2. Registrele actelor mijloacelor fixe pentru care se acordă autorizație de casare sunt parte componentă a prezentei decizii.
3. Compania va prezenta Consiliului de supraveghere și dezvoltare informația cu privire la reciclarea mijloacelor fixe care urmează a fi casate până la 31 decembrie 2023.

S-a votat „PENTRU” 5 voturi (Arcadie Gherasim, Irina Mațenko, Loretta Handrabura, Maria Șleahitițchi, Corneliu Popovici)

2. Cu privire la modificarea Organigramei IP Compania „Teleradio-Moldova.”

În contextul punctului doi de pe ordinea de zi, președintele CSD aduce la cunoștință solicitarea directorului general al Companiei referitoare la modificarea Anexei nr. 2 din Regulamentul privind salarizarea.

Alexandrina Carpov precizează că sunt propuse modificări la organigramă, avansând trei puncte principale. Se propune crearea Departamentului de Dezvoltare, care va cuprinde trei componente distincte: marketing și comunicare, strategia de dezvoltare instituțională și relații externe. Ca urmare, se propune reorganizarea altor subdiviziuni, în special Serviciul Comunicare și Relații Internaționale, precum și Serviciul Dezvoltare Strategică, vor fi integrate în noul departament. De asemenea, se propune redenumirea Serviciului de Marketing și Vânzări în Serviciul Publicitate și Vânzări. Pentru a respecta prevederile Codului Audiovizualului și deciziile CSD, se propune instituirea unui nou serviciu media denumit Serviciul Ombudsmanului. În legătură cu aceste modificări, se evidențiază necesitatea adăugării și corectării unor funcții din Anexa nr. 2 a Regulamentului de Salarizare, incluzând o funcție de Șef Adjunct, precum și funcțiile de Consilier și Asistent Director.

Membrul CSD Corneliu Popovici a întrebat cui va fi subordonat noul departament creat.

Andrei Zapșa menționează că noul serviciu va fi subordonat directorului general

Membra CSD Maria Șlehtițchi s-a interesat dacă organigrama este publicată pe site-ul Companiei.

Andrei Zapșa confirmă publicarea pe site a organigramei.

Membra CSD Loretta Hnadarbura s-a interesat cu cât a crescut numeric personalul după crearea departamentului.

Andrei Zapșa a precizat că numărul de personal a crescut de la structura inițială de șapte persoane la 17 persoane.

Președintele CSD: În ce măsură s-a ținut cont de noile trepte de salarizare atunci când s-au definit noile poziții în statele de personal.

Alexandrina Carpov menționează că, în prezent, se operează cu până la 20 de niveluri, zece dintre acestea fiind trepte salariale, în timp ce celelalte cinci trepte încă nu au fost incluse în cadrul bugetului salarial. Aceste trepte suplimentare au fost propuse în principal pentru a ajusta salariile în urma unei evaluări, iar bugetarea lor este planificată pentru anul următor. În prezent, ne limităm la zece trepte salariale din considerente bugetare.

Președintele CSD s-a interesat cu privire la atribuțiile Departamentului de dezvoltare.

Andrei Zapșa menționează că noul departament va prelua funcțiile care aparțineau Serviciului strategic existent, acestea includ planificarea, elaborarea caietelor de sarcini, întocmirea rapoartelor de activitate, dar va include și activități suplimentare precum scrierea și gestionarea proiectelor.

Membrul CSD Corneliu Popovici a întrebat dacă schimbările propuse implică modificări financiare.

Galina Blănaru afirmă că funcțiile respective trebuie încadrate în fondul de salarizare aprobat.

Președintele CSD a întrebat dacă, în politica de atragere a fondurilor și granturilor, se ia în considerare statutul Companiei.

Andrei Zapșa a confirmat.

Președintele CSD a salutat crearea Departamentului de Dezvoltare. În plus, a propus să se discute mai amănunțit, la una dintre următoarele ședințe, despre noul serviciu media denumit Serviciul Ombudsmanului.

La încheierea dezbaterilor, Președintele CSD supune votului următoarea decizie:

S-a decis:

1. Se aprobă operarea de modificări în anexa nr.1 „Structura IP Compania „Teleradio-Moldova” a Regulamentului privind organizarea și funcționarea IP Compania „Teleradio-Moldova”, aprobat prin Hotărârea Consiliului de Supraveghere nr 30 din 07.05.2019, cu modificările ulterioare, prin:
 - a) crearea Departamentului de dezvoltare;
 - b) radierea Serviciului comunicare și relații internaționale și a Serviciului dezvoltare strategică care devin structuri ale Departamentului de dezvoltare;
 - c) redenumirea Serviciului marketing și vânzări în Serviciul Publicitate și Vânzări.
 2. Se aprobă operarea de modificărilor în anexa nr.2 „Organigrama IP Compania „Teleradio- Moldova” a Regulamentului privind organizarea și funcționarea IP Compania „Teleradio-Moldova”, aprobat prin Hotărârea Consiliului de Supraveghere nr.30 din 07.05.2019, cu modificările ulterioare, prin crearea Departamentului de dezvoltare cu următoarea structură:
 - Serviciul marketing și comunicare
 - Serviciul strategie și dezvoltare instituțională
 - Serviciul relații externe
 3. Se ia act de solicitarea Directorului general Vladimir Țurcanu de a crea subdiviziunea Serviciul media al Ombudsmanului și se amână pentru o ședință ulterioară a CSD adoptare unei decizii, odată cu adoptarea Regulamentului noii subdiviziuni.
 4. Se adoptă modificările în anexa nr 2 „Niveluri de salarizare e personalului din IP Compania „Teleradio-Moldova” a Regulamentului privind sistemul de salarizare din cadrul IP Compania „Teleradio-Moldova”, aprobat prin decizia Consiliului de Supraveghere nr. 11 din 15.02.2021 cu amendările ulterioare. (Anexă)

S-a votat „PENTRU” 5 voturi (Arcadie Gherasim, Irina Mațenko, Loretta Handrabura,

Maria Șlehtițchi, Corneliu Popovici)

După epuizarea ordinii de zi, **președintele CSD**, Arcadie Gherasim anunță închiderea ședinței.

Președintele CSD
Arcadie Gherasim
Secretara CSD,
Irina Mațenko

